A L % B O O=x
=% I AR/ N ERNERIS RSN E T L R TE SR ERRT
EEIGM I ARTA—H R4l A B SH4E6A18
EXHM SH4FE6H280 ~ FF4FE10825H FEER FHIER AT
HR/DFER 1082 i i
EEBE FREEMMETHIERN R TEFRTERERTE —R
INRybd—)Li#EsaE - 1THE, LEDIBBARERYEZ
T EME 7,011,400 | L#N2H9%E 5,609,120
LER@ED RINFLEELED
1104 1000 {fi& 6,374,000 1104 D 1000 & 5,099,200/
Bz 2 x® & AAL{E4E B AL B R AFLIEE RIEZE(HZR)
(110D 100D i) | (11052 D 100D {H4E) [ (11053 D 100D fHiFE) [(110%D 100D i)
1 | SRk BRI =R 5,099,200

e

FAERBEMEORDBREICED,

WREE AR —
swnmEs |ERBTTAM-—TESE17S

BARREREEHAN

eSS

Sf4E6/8228




A KW O#H OB O
= £ BHAEE BRAVTTURARE EHEBEBEFMRGEBRER

EXRGH RA] A AR T B R FHALFEAH RH4EF6H1H

EXRAM SH4F6H23A ~ FM4EIA30H EXRE SR E

FE 4 10,619,400 | H#IEH%E 8,495,520
1105 05 100 it 0654000 |0 H 0 oo 7.723.200F3
Itz x B A (110&0?%?0%@%) (115:‘)0&)11%%5%) (1%5:‘2051\(?;"(11)&?&%%) (11?5?‘%)%%(0%%%)
(#éii PRTV/HAEH 7,723,200
&AL)

1 [%XEHLLaHILEUR 7,723,200

] @kiﬁ%ﬁ@?&ﬁﬁi:)ﬂ)b@) 7.723.200F

] ?jkst%?i%ﬁEIZMiﬁT:wﬂ)w 7723200

; iﬁ*ﬂﬁﬁi:‘/‘j‘)b@)hﬁiﬁ‘% 7723.200F

1 [BRRXFHAKIAVHILEDE 7,723,200

1 | KfEav YL M s 7,723,200

1 | RRER 7,723,200

; @kit%ﬁaii%qﬂiﬂeéiﬁf:ywbay 7.723.200M

} Eg;;}ﬂ%)wyvﬁﬁ%ﬁ & 7.723.200F9

1 [ YE2IFIILEY 7,723,200

1 %ZE;%;%LQ/J maRtt 7,723,200

1 [ XE 7,723,200

] {fjk@t%*iﬁazmiﬁf:yww 7.723.200F9

1 | ERE 7,723,200

1 |BEIUOZTIVTH/AEH 7,723,200

17 |BERSLIRFEHAEH 8,688,600

18 | 9,460,000

19 fjkiﬁ%?i?*‘)?ﬁﬁi:l“/ﬂ)lﬁ 9,655,000
%15 (BT KE R

5% HEH BT AAR TS — AR AR EMEFDREICLD.

2ZHH 4456 R208




A KW O#H OB O
= £ BHAEE BRAVTFTURABE W1IRBEBEFESTEBER
EXRGH A AR T A FHALFEAH RH4EF6H1H
EXRAM SH4F6H23A ~ FM4EIA30H EXRE SR E
F RE {5 9,369,800F1| H#Z2HKIEE 7,495,840
IRz X 5 A& (110&0?%?0%@%) (115:‘)0&)11%%5%) (1%5:‘2051\(?;"(11)&?&%%) (11?5?‘%)%%(0%%%)
g%ii) REavHiLav M4t 6,814,400
@1 BRXEtALELAVHILEVE 6,814,400
] @kiﬁ%ﬁ@?&ﬁﬁi:“f‘j‘)b’i) 6.814.400F
| [PREARARG T 6.814400
; iﬁ%nﬁﬁf:y#)bay FMERE 6.814.400F
1 [BRRXFHAKIAVHILEDE 6,814,400/
1 | FRE 6,814,400
; @kit%ﬁaii%qﬂiﬂeéiﬁf:ywbay 6.814.400M
} Eg;;}ﬂ%)wyvﬁﬁ%ﬁ & 6.814.400F]
1 [ YE2IFILEY 6,814,400
1 %ZE;%;%LQ/J AR 6,814,400/
1 [ KRE 6,814,400
[ [PREAREARG T 6.814400
1 | ERE 6,814,400
1 |BEIVO=TIVITBASH 6,814,400
1 |FRTI/ A 6,814,400
17 |BERSLIRFEHAEH 7,666,200
18 | 8,400,000
19 |HRAXEHKE 8,518,000
20 fjk:.—;ﬁ%?i?*‘)?ﬁﬁi:lyﬂ')bé“l 8519, 000F
5% HEH BT AAR TS — AR AR EMEFDREICLD.
D DIES ERETREBTE17F155

RiEavHIiLao M st

e

4568208




A OB ORO%
BXEA BHAFE ERAVTTURARE ETHREEHERGEBER

BXGT Bl AAR T K ) [ 3 A HILEAR THM4F6 /18

EXAM SM4F6H228 ~ TM4F9IA9IH EERER SR ET

FEME 6,558,200 | H#)32¥0%E 5,246,560
110%?])%%?@?&% 5,962,000 1%?3?%0%?%3% 4,769,600F
sz X & 4 (110&0?%?01%%) (115&?}%@%&) (1%§a§ﬁﬂﬁﬁ) (1%&1%)%%?%%3@
géi;_é Eg;;g;bawmtﬁﬁ 3 4,769,600
& 4L)

1 XA ELaVHILEUE 4,769,600

1 ﬁﬁ%*iﬁ%&ﬁz%ﬁ:ywwy 4769 600F]

1 |ERSLIREAH®ASH 4,769,600

| [PREAREARHA T 4,769,600

1 ﬁ%ﬂ?ﬁﬂr:ﬁf}b@zb&‘tA 4.769.600F

1 | AKkavHIILEUkE 4,769,600

1 | KfEavHIiLev et 4,769,600

1 | FEE 4,769,600

1 |[BRAEHKRR 4,769,600

| [FRSEERERSTLEY 4769600

1 | YeavHILE0y 4,769,600

1 %}?;gggﬁwy R 4,769,600F9

1 |[HRAEHKRE 4,769,600

1 Tjk‘it%ﬁﬁﬂx?iiﬁzyﬁ)w 4,769 600

1 | iR 4,769,600

1 |EEIVO=7IU kA s 4,769,600M

1 |[PRTI/BHAEH 4,769,600

19 id‘l‘lﬁf’ﬁ:‘/#)wywﬁkiﬁ% 5,900,000

20 (HAEHKE 5,962,000/

20 Tjk\?%*i?’)ﬂifﬁ:pﬂ')w 5.962 000

R R AR ST — R 2 A EREMEOERDRECLD,

2 DIES ERETAETAM1E32%5

PRIVFILEYBKRAEH BR

CES

g =

S¥4E68208




A OB ORO%
BXEA BHAFE ERAVTTUARE FHBEEFRRGEBER

BXGT FRIAIRTIH O# A HILEAR HH4E6A1H

EXAM SM4F6H228 ~ TM4F9IA9IH EERER SR ET

EemE %?ﬁ%% 1i($§§L=7.4m TEEW=4.6m)

FEME 5,377,900 | H#)2¥0%E 4,302,320
110%?])%%?0)?&% 4889,000M 1%§§§%0$£1Eﬁ7)*§ 39112907
IEAz X & A (110&0?%?01%%) (115&?}%@%&) (1%§a§ﬁﬂﬁﬁ) (1%&1%)%%?%%3@
(#éi% BASHKE 3,911,200
E4L)

1 XA ELaVHILEUE 3,911,200

1 ﬁﬁ%*iﬁ%&ﬁz%ﬁ:ywwy 3911.200F

1 |ERSLIREAH®ASH 3,911,200

1 #%‘tﬁ‘i%ﬁ EEX:T =PRI 3911200

1 ﬁ%ﬂ?ﬁﬂr:ﬁf}b@zb&‘tA 3911200

1 *Eid‘l‘l B ILa MR = 3911200

1 | AKkavHILEUkE 3,911,200

1 | KfEavHIiLev et 3,911,200

1 (XS FEEH 3,911,200

1 |[RAEHKRA 3,911,200

1 ﬁk‘tg%i;;&r{%ﬁ:y#)wy 3911200

] gg;%%w/‘yﬁﬁﬁﬁ 3 3911.200F

1 (s ZaFILED Y 3,911,200

1 B:ﬂ_n};;fe;gggﬁwyvﬁit%*i 3911200

[ [RRERRARER TS 3911200

1 | 3,911,200

1 |BEIVOZTIVTHRA R 3,911,200M

1 |[PRTI/BHAEH 3,911,200
20 |[PRBRsO7BMA TS 4,889,000
21 | KE 4,890,000/

EEER  |FMARTEEF—BRFALEEEREEOREICLD,
guomREs ([FLOTAA=TRIETS

A SF456H20H




A OB ORO%
BXEA SHAEE EBRAUTFUREE /\IMEEREFRREBERR
BXGT R AR B A e P HILEAR HH4E6A1H
F XM SF4FE6H248 ~ FHM4FE9A1H EERER FEMRERET
FEME 4,708,000 | H#E2#%E 3,766,400
110%?])%%?@?&% 4,280,000 1%?3?%0%?%3% 3424,000H
Iz X 5 A& (110&0?%?01%%) (115&?}%@%&) (1%§a§ﬁﬂﬁﬁ) q %ﬁzﬁa)gfﬁo(gaﬁ;%;ﬁ)
ﬁ%ﬁ B sALLIAVHILEUE 3,424,000
l§1 BRSLIAREFHAH 3,424,000
[ |PREAFEARRTLE 2,424,000
1 ﬁ%ﬂ?ﬁﬂr:ﬁf}b@zb&‘tA 3.424,000F
| SRR FILEIRAR 3424000
1 | KEavHIiLev et 3,424,000
1 (RS FEE 3,424,000
1 [RAEHKRN 3,424,000
] gg;%%bayvﬁiﬁ%*i [ 3.424.000F
1 [ ZaFIILEDY 3,424,000
1 %}?;gggﬁwy R 3,424,000/
1 |[RAEHKRE 3,424,000
1 Tjk‘it%ﬁﬁﬂxﬁﬁ-i:y#)w 3.424.000M
1 | 3,424,000
1 |EEIVO=7I kA s 3,424,000
1 |[PRTI/BHAEH 3,424,000
17 Tjk\?%*i?’)ﬂifﬁ:p#)w 4,280,000
17 |BRRARHAKIVHFILEDE 4,280,000/
19 ﬁk‘tg%i;;&r{%ﬁ:y#)wy 4.281.000F
20 (HAEHKE 4,290,000/
91 @kzﬁ%*ﬂzéﬁmﬁz*/#»@y 4.300.000F
EEER  |FMARTEEF—BRFALEEEREEOREICLD,
A SF456H20H




A OB ORO%
BXEA BDMAEE ERAVTHURARE ERBEEFESRGERERR

BXGT PRI AIRTIEE B # A HILEAR HH4E6A1H

EXAM SHM4F6H288 ~ TH4F9IA 158 EERER SR ET

samg (AHIE IEGERL=50m WAW=40m)

FEME 4,637,600 | H#2HI%E 3,710,080
110%?])%%?0)?&% 4.216,000M 1%§§§%0$£1Eﬁ7)*§ 3372890
IEAz X & A (110&0?%?01%%) (115&?}%@%&) (1%§a§ﬁﬂﬁﬁ) (1%&1%)%%?%%3@
(#éi% BEILOZTIVIHRASH 3,372,800
E4L)

1 XA ELaVHILEUE 3,372,800

1 ﬁﬁ%*iﬁ%&ﬁz%ﬁ:ywwy 3372.800F

1 |ERSLIREAH®ASH 3,372,800

1 #%‘tAiﬂi%ﬁEIZISHim:uﬂ-)w 3.372 800

1 ﬁ%ﬂ?ﬁﬂr:ﬁf}b@zb&‘tA 3372 8009

1 id‘l‘lﬁf’ﬁ:‘/#)wywﬁkiﬁﬁ 3.372 800

1 | KfEavHIiLev et 3,372,800

1 | FEE 3,372,800

1 |[BRAEHKRR 3,372,800

1 gg;%%bayvﬁiﬁ%*i [ 3.372.800F

1 (s ZaCFILEI Y 3,372,800

] %}?E:g%ﬁbw‘mﬁ%ﬁ 3.372 800

1 |[HRAEHKRE 3,372,800

1 Tjk‘it%ﬁﬁﬂx?iiﬁ:y#)w 3.372 800

1 | iR 3,372,800

1 |PRTI/HHEH 3,372,800

18 Tjk\?%*i?’)ﬂiiﬁ:p#)w 4,216,000
19 |BRXSHAKIVHILEDE 4,217,000
19 ﬁk‘tg%i;;&r{%ﬁ:y#)wy 4.217.000F
21 |[MESHKE 4,220,000/

R R AR AT — AR AL R EMEORDREICE D,

2 DIES FEMREREER2178%F M2

BEIVOTIUTHRARM

g =

SH4E68228




A OB ORO%
BXEA THMAEE BERAVTTUAEE B2 LBBRHEMRGEBER
BXGT Bl AAR T B AN st R HILEAR HH4E6A1H
EXAM SHM4F6H288 ~ TM4F9IASH EERER SR ET
FEME 4,614,500 | H#)2H%E 3,691,600
110%?])%%?@?&% 4195,000H 1%?3?%0%?%3% 3,356,000F
Itz X & 4 (110&0?%?01%%) (115&?}%@%&) (1%§a§ﬁﬂﬁﬁ) (1%&1%)%%?%%3@
- HASAH EASA 15 33560003
E4L)
1 XA ELaVHILEUE 3,356,000
1 |ERSLIREH®ASH 3,356,000
1 ﬁ%ﬂ?ﬁf’ﬁ:y#»@%&iﬁ% 3356,000F
1 id‘l‘lﬁf’ﬁ:‘/#)wywﬁkiﬁ% 3.356 000
1 | KEavHIiLev et 3,356,000
1 (RS FEE 3,356,000
1 gg;%%bayvﬁiﬁ%*i [ 3 356,000
1 (XY EaCFIILEL Y 3,356,000
] %}?E:g%ﬁbw‘mﬁ%ﬁ 3.356 000
1 |[RAEHKRE 3,356,000
1 Tjk;t%*iﬁﬂﬁ&iﬁ:w#)w 3.356 000
1 | 3,356,000
1 |EEIVO=7IU kA s 3,356,000
1 |PRTI/HHEH 3,356,000
16 |[HESHKREN 4,000,000
17 Tjk\?%*i?’)ﬂifﬁ:p#)w 4,195,000
18 |BRARHAKIVHILEUE 4,196,000
18 ?ikitﬁ%i;;&éﬁﬁ:y#)wy 4.196,000F
20 (HAEHKE 4,200,000/
20 @kzﬁ%*ﬂzéﬁmﬁz*/#»@y 4200,000F
EEER  |FMARTEEF—BRFALEEEREEOREICLD,
2 DIES EREMHEL/NTH24%215

HASHFERE MU FILEIE

g =

SH4E68228




A OB ORO%
BXEA [HAEE ERAVTIURAEE FREGERERSHEBER
BXGT PRI AIRTIEE B # A HILEAR HH4E6A1H
EXAM SHM4F6H288 ~ TM4F9IASH EERER SR ET
FEME 4,059,000 | HF)2H%E 3,247,200
110%?])%%?@?&% 3,690,000 1%?3?%0%?%3% 2,952,000/
IEAz X & A (110&0?%?01%%) (115&?}%@%&) (1%§a§ﬁﬂﬁﬁ) (1%&1%)%%?%%3@
géiﬁ BEILOZTIVIHRASH 2,952,000
%TL) *%-t%i%ﬁazts&m:uww 2 952, 000F
1 ﬁ%ﬂ?ﬁﬂr:ﬁf}b@zb&‘tA 2952 000
1 | KEavHIiLev et 2,952,000
1 (XS FEEH 2,952,000
1 gg;%%bayvﬁiﬁ%*i [ 9 952,000
1 (s ZaFILED Y 2,952,000
] %}?E:g%ﬁbw‘mﬁ%ﬁ 2 952 000F
1 |[HRAEHKRE 2,952,000
1 fjk“‘jt%*iﬁazlsmﬁ:pww 2 952, 000F
1 | 2,952,000
12 XA LELIVHILEVE 3,320,000
13 |BRESIAFEHRAS4 3,321,000
14 Ed\l\lﬂzv’r\r:/ﬂ-)bazbﬁit% 3.600,000F
14 [BRASHKRE 3,600,000
18 Tjk;t%*i?&“ﬂifﬁ:pww 3690.000F
16 |BRXEHAKIVHILEDE 3,690,000/
16 |PRTI/HAEH 3,690,000
19 |BRXSHKRE 3,700,000
19 @kzﬁ%*ﬂzéﬁmﬁz*/#»@y 3.700.000F
09 ﬁk‘tg%i%ﬂl:;&rfﬂﬁ:yww*/ 3.700,000F
1R I R AR AT — AR AL R EMEORDREICE D,
2 DIES FEMREREER2178%F M2

BEIVOTIUTHRARM

g =

SH4E68228




A OB B O%
_— SHAEE HREEXNEEEH AN ac0E@A)BRED &
BRSRGHERER
FEEIGH fT AR THTE B A R4l A B SH4E6A1H
EEHM ST4E6H280 ~ SFM4FE118148 FEER RS E%RET
(%% 1K

FREZ | pemmen 1% BHEE 12X SREEHEEEE 12

T e MR 11,997,700 | L2 4#9%8 9,654,128

LEE@ED ZHFLERED
1105 D 100D 4% 10,907,000 1105 D 100D 4% 8,776,480
I e = = AFLIHE BAFLEE | AAAIRE | RiEsE(ER)

(110> D 100D i #&)

(1104 M 100D i 4&)

(1104 M 100D 1&)

(1104 M 100D 1&)

1

BEERESHARE BRE

; fjﬁsﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁiﬁi:yww 8.776.480F]

1 | S FESH 8,776,480
F—1 'z% tEJL 7

1 ;‘; BB EREEH 8,776,480M

; ﬁgg%i%:ywbapv [ 876,480
BASHRRESM AV HILEY

1 ] E?i%-%i{g 8,776,480

7 %gg%%é:/ﬂ)b/ﬂ/% B 8,900,000

8 |BREXAREFHAEH 9,900,000M

9 |(BREsutHLEaTILEAUE 10,360,000
AREIVHILEVVBRRESH

10 |G n e 11,000,000

{54 EHR I AR ES A — B E AL EEEMEEZDRTEIZLS,

D DIES BERETAXE4F115

wEERERMARt BREEHH

£ZHE

4568228




A OB R X
=% MIBABAE AR IR Y —ERET I EEEEICET IR ERERT
EEIGM I ARTA—H R4l A B SH4E6A18
EXHM SMM4E6HIE ~ HF45F12828H FEER AEEXEH
EEBE HAEERE 1R
¥ E AL 2,500,000 | L#NE2H9%E 2,500,000
WGt i=30) EHFLEEEED
1104 1000 {fi& 2,272,728F3 1104 D 1000 & 2.272,728H
B = A AAL{E4E B AL B R AFLIEE RIEZE(HZR)
(110D 100D i) | (11052 D 100D {H4E) [ (11053 D 100D fHiFE) [(110%D 100D i)

1 |[MXEHISRAMANDS

2,272,728H

eIl PRI AR ES T —RBEEALEREREEDBREIZLS,
5 HRHEARER"TH24% 125
RODWFS |23tk 520
248 SH4E6H9R




